

## **ВИСНОВОК**

**про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації Ариштасва Андрія Юрійовича «Ресурсний потенціал розвитку сільських територій в сучасних умовах» на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка**

19 червня 2025 року

### **1. Виконання освітньо-наукової програми**

Здобувач ступеня доктора філософії, аспірант 4 курсу заочної форми навчання (надалі – Аспірант) Ариштаєв Андрій Юрійович у повному обсязі виконав індивідуальний навчальний план відповідно до освітньо-наукової програми аспірантури ДВНЗ «Ужгородський національний університет», що повністю відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій та вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеню доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 (зі змінами).

Аспірант Ариштаєв Андрій Юрійович в процесі виконання освітньонаукової програми здобув глибокі ґрунтовні знання за фахом, в повній мірі опанував чітко окреслений програмою обсяг загальнонаукових навичок та компетентностей, необхідних для реалізації послідовного обґрунтованого наукового дослідження, а також пов'язаних із формуванням загальнонаукового світогляду та дотриманням норм професійної етики.

Аспірант в повному обсязі оволодів комплексом необхідних дослідницьких умінь та навичок, зокрема тих, які стосуються планування та формування дизайну дослідження, організації послідовності його виконання та безпосереднього проведення етапів у відповідності до попередньо сформульованих мети та завдань, застосування комплексну методів та технологій, в тому числі і комп'ютерно-інформаційних, необхідних для

отримання, структурування, аналітичного опрацювання та синтезу даних, перевірки достовірності отриманих результатів, їх систематизації та категоризації. Аспірант в повній мірі оволодів необхідними мовними компетентностями для презентації результатів власного наукового дослідження англійською мовою в усній та письмовій формах, а також для повного розуміння та глибокого якісно-кількісного аналізу іноземних джерел наукової літератури з подальшою формалізацією отриманих даних.

## **2. Виконання індивідуального плану наукової роботи (наукова складова освітньо-наукової програми)**

Індивідуальний план наукової роботи аспіранта Ариштаєва Андрія Юрійовича затверджений рішенням вченої ради економічного факультету Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет» (протокол № 10 від 27.05.2022 року).

Науковий керівник – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки, підприємництва та торгівлі Герзанич Віталій Михайлович.

Термін виконання роботи: 2022-2025 роки.

Аспірант Ариштаєв Андрій Юрійович послідовно виконав усі розділи затвердженого індивідуального плану наукової роботи у чітко встановлені терміни, що було підтверджено результатами обговорення відповідних проміжних, піврічних та річних звітів на засіданнях кафедри та Вченої ради економічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

Дослідження проведені аспірантом у чітко визначені терміни згідно затвердженого плану та графіку, в повному обсязі і у відповідності до основних стандартів та норм із застосуванням сучасних комп'ютерно-інформаційних підходів для статистичного аналізу даних.

## **3. Актуальність теми дослідження**

У сучасних умовах питання раціонального використання ресурсного потенціалу сільських територій набувають особливо актуального значення. Ресурсний потенціал є основою сталого соціально-економічного розвитку територій, оскільки забезпечує матеріальні, природні, трудові та фінансові

передумови для реалізації стратегій зростання, підвищення якості життя населення та конкурентоспроможності регіонів. Він виступає ключовим чинником при формуванні інвестиційної привабливості, визначенні галузевої спеціалізації, а також при плануванні ефективного використання просторових, екологічних та інституційних можливостей.

Важливість раціонального використання ресурсного потенціалу зумовлена необхідністю забезпечення довгострокового соціально-економічного зростання, збереження природного середовища та підвищення ефективності управління територіями. Раціональне використання ресурсів передбачає їх інтегроване планування, впровадження інноваційних технологій, цифровізацію управлінських процесів, участь громади та дотримання принципів сталого розвитку. Зокрема, це дозволяє забезпечити енерго- та ресурсозбереження, підвищити продуктивність землі, залучити інвестиції та створити сприятливі умови для розвитку малого і середнього бізнесу в регіонах.

Отже, виникає необхідність продовження вказаних досліджень в контексті раціоналізації використання ресурсного потенціалу сільських територій.

Приймаючи до уваги вищенаведене можна резюмувати, що тема дисертаційного дослідження Ариштаєва А.Ю. є валідною, аргументованою, практично- та науково- значущою і полягає у вирішенні актуального завдання, що орієнтоване на розроблення та реалізацію практичних аспектів розвитку ресурсного потенціалу сільських територій та їх територіальних громад.

#### **4. Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами**

Дисертаційне дослідження виконано відповідно до плану наукових досліджень кафедри економіки, підприємництва та торгівлі економічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет» за темою: «Інноваційно-інвестиційні засади стійкого розвитку базових галузей національного господарства в умовах євроінтеграції», номер державної реєстрації 0119U101945, у межах якої обґрунтовано застосування шерингової економіки як перспективного напрямку раціональності використання ресурсного потенціалу сільських територій Закарпатської області.

**Формулювання наукового завдання (проблеми), нове розв'язання якого отримано в дисертації**

У дисертаційній роботі наведено нове вирішення наукового завдання, що полягає у поглибленні теоретико-методичних підходів, розробленні практичних рекомендацій щодо розвитку ресурсного потенціалу сільських територій.

#### **5. Наукові положення, розроблені особисто дисертантом та їх новизна**

Аспірантом Ариштаєвим А.Ю. на основі отриманих результатів дослідження удосконалено: наукові обґрунтування формування класифікаційних ознак методів дослідження ресурсного потенціалу що, на відміну від наявних, уточнено ознакою «за ступенем взаємодії з об'єктом дослідження» та дозволило виокремити нейтральні (ненав'язливі), інтерактивні, інверсійні, розрізнити ступінь активності дослідника у процесі збору та обробки інформації, а також рівень впливу методів на об'єкт дослідження; методичні підходи до дослідження ресурсного потенціалу розвитку сільських територій, що на відміну від існуючих, які крім, екологічного, соціальноекономічного, сталого розвитку, інвестиційно-інноваційного, нормативноправового, комплексного, партисипативного, диференційованого, кластерного, стратегічного підходів виділяє Smart-підхід, який полягає в інтеграції інформаційно-комунікаційних технологій у всі сфери життєдіяльності села з метою підвищення ефективності управління, поліпшення доступу до послуг та створення нових можливостей для сільського та місцевого населення. Такий підхід вказує на необхідність впровадження електронного урядування, цифрових освітніх платформ, телемедицини, а також розвиток інфраструктури високошвидкісного інтернету, що є основою цифрової трансформації та дозволяє подолати інформаційну нерівність між містом і селом, роблячи сільські громади більш відкритими, прозорими та конкурентоспроможними; інтегрований підхід до оцінювання проблем раціонального використання ресурсного потенціалу сільських громад з урахуванням узагальнених компонентів негативного впливу на їх розвиток, що розглядають ресурси ізольовано (земельні, водні, лісові тощо), який на відміну від традиційних підходів, передбачає комплексне міжгалузеве узагальнення

наявного потенціалу сільських територій як багатофункціональної системи, де поєднуються економічні, природні, соціальні та управлінські компоненти.

Внаслідок проведеного аспірантом Ариштаєвим Андрієм Юрійовичем дослідження отримали подальший розвиток: теоретичний підхід до уточнення поняття «ресурсний потенціал», що на відміну від базових підходів, враховує сукупність наявних та потенційно доступних ресурсів (матеріальних, фінансових, людських, природних, інформаційних, цифрових тощо), які можуть бути використані для досягнення стратегічних цілей розвитку окремої організації, галузі, території або економіки в цілому, вказує на їх обмежені можливості, впливає на рівень його конкурентоспроможності та враховує дотримання принципів сталого розвитку; наукове обґрунтування базової платформи функціонування складових ресурсного потенціалу сільських територій, яка на відміну від існуючих, відображає його структурні елементи (природно-ресурсний, людський, фінансовий, інфраструктурний, інституційний, екологічний потенціали), акумулює основні підсистеми забезпечення ресурсами та ілюструє їхню взаємодію з основними учасниками – суб'єктами господарювання, домогосподарствами та територіальними громадами; сформована матриця акцентів розвитку територіальних громад з урахуванням наявних ресурсів, що на відміну від існуючих, враховує базові коефіцієнти еластичності, та в межах Закарпатської області вказує на необхідність врахування капітальних інвестицій, залежність від земельних ресурсів, тоді як в межах Івано-Франківської області акценти потрібно робити на більшу гнучкість у соціальних сферах та сильну залежність ЖКГ від місцевих податків; наукові підходи до формування складових шерингової економіки для природно-ресурсного та економічного потенціалу, що на відміну від існуючих підходів, вказує на раціональне його застосування в межах Закарпатської та Івано-Франківської областей з урахуванням спільного використання сільськогосподарської техніки, водних ресурсів, природнорекреаційних об'єктів, стимулювання мікрооренди обладнання, оптимізації логістичних

процесів. Такий підхід зменшує початкові інвестиційні витрати, роблячи підприємництво більш доступним для ширших верств населення.

#### **6. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які захищаються.**

Наукові положення, висновки та практичні рекомендації, викладені в дисертації Ариштаєва Андрія Юрійовича є достовірними та аргументованими, що забезпечується достатньою кількістю аналітичного матеріалу. Це дозволило запропонувати напрями удосконалення ресурсного потенціалу розвитку сільських територій.

Процес дослідження структурований логічно та коректно з методичної точки зору, у відповідності до попередньо сформульованого дизайну дослідження, мети та завдань, забезпечуючи послідовний характер зв'язку результатів, отриманих на різних етапах роботи. Саме такий підхід забезпечив відповідність висновків поставленим завданням, а чіткість та характер їх формулювання в повній мірі відображає наукові положення, висвітлені в дисертації. Наведені в дисертації таблиці та рисунки розміщені логічно по тексті роботи, з яким вони безпосередньо пов'язані, доповнюють його та сприяють кращій репрезентації найбільш значущих даних та їх унаочненню.

Методологічну основу дисертаційної роботи формують такі загальнонаукові і спеціальні методи: наукова абстракція, що слугувала при обґрунтуванні сутності та трактування терміну «ресурсний потенціал», «ресурсний потенціал сільських територій». Індуктивні та дедуктивні методи були використані для збору, обробки та систематизації чинників, що впливають на розвиток територіальних громад Закарпатської та Івано-Франківської областей, а також для дослідження економічного, людського потенціалу сільських територій. Економічний аналіз і порівняння застосовувалися під час дослідження частки валового регіонального продукту областей у загальному підсумку України, а також аналізування рівня видатків загального фонду Закарпатської та Івано-Франківської областей. Методи економікоматематичного моделювання використано при дослідженні ресурсного потенціалу сільських

території Закарпатської та Івано-Франківської областей. Графічні методи використовувалися для наочного відображення результатів дослідження динаміки розвитку областей, територіальних громад.

Вищенаведене свідчить, що наукові положення, висновки і рекомендації, сформульовані у дисертаційному дослідженні аспірантом Ариштаєвим А.Ю., є обґрунтованими, достовірними та підтвердженими як теоретичними положеннями, так й значним обсягом фактичного матеріалу.

## **7. Наукове та практичне значення дисертаційної роботи.**

**Теоретичне значення одержаних результатів** полягає в отриманні в ході виконання дисертаційної роботи даних, що сприяють розвитку ресурсного потенціалу сільських територій.

Сформовано теоретичний підхід до уточнення поняття «ресурсний потенціал». Обґрунтовано застосування системного, комплексного та екологічного підходів для глибшого розуміння структури ресурсного потенціалу, просторових взаємозв'язків і чинників сталого розвитку. Доведено, що ресурсний потенціал є базовим чинником сталого розвитку економіки сільських територій. Раціональне використання земельних, трудових, природних, інфраструктурних та інституційних ресурсів сприяє створенню нових робочих місць, скороченню відтоку населення (особливо молоді), зниженню безробіття, підвищенню доходів громад і фіскальної спроможності місцевої влади, а також активізації малого та середнього підприємництва.

Уточнено класифікаційні ознаки ресурсного потенціалу сільських територій, доповнивши їх ознакою «за ступенем взаємодії з об'єктом», що дозволило уточнити методи дослідження, які класифікують на нейтральні (ненав'язливі), інтерактивні/ інтервенційні. Запропоновано методичні засади дослідження ресурсного потенціалу сільських територій, що базуються на системному аналізі з урахуванням природних, економічних, соціальних, людських та інформаційних ресурсів.

Розроблено інтегральну модель оцінки загроз для ефективного використання ресурсного потенціалу, яка дозволяє об'єктивно визначити

пріоритетні напрями втручання: від охорони довкілля до інституційної реформи. Завдяки поєднанню якісних і кількісних індикаторів у модель включено земельну, водну, демографічну, екологічну, фінансову та інституційну складові.

Побудовано матрицю акцентів розвитку територіальних громад, яка враховує обсяг ресурсів, капітальні інвестиції, рівень освітньої та культурної інфраструктури, систему ЖКГ, місцеві податки, земельну політику й ефективність адміністративного управління.

Обґрунтовано доцільність інтеграції шерингової економіки у моделі управління природно-ресурсним і економічним потенціалом територіальних громад. Це дозволяє зменшити капітальні витрати для громад, фермерів і підприємців шляхом спільного використання ресурсів на умовах оренди чи тимчасового доступу.

**Практичне значення проведеного дослідження** полягає в практичному застосуванні основних теоретичних підходів, методів та концепцій розвитку ресурсного потенціалу сільських територій, запропонованих у дисертації. Структурні складові ресурсного потенціалу сільських територій сформовані у вигляді методичних рекомендацій, які мають практичну значимість для його розвитку, сприяють їх раціональному використанні та розвитку регіону. Серед ключових результатів виокремлено: методичні підходи до дослідження ресурсного потенціалу розвитку сільських територій, що охоплює екологічний, соціально-економічний, сталого розвитку, інвестиційно-інноваційний, нормативно-правовий, комплексний, партисипативний, диференційований, кластерний, стратегічний підходи та Smart-підхід, які дозволяють виокремити сфери життєдіяльності села, мають на меті підвищення ефективності управління, поліпшення доступу до послуг та створення нових можливостей для сільського та місцевого населення.

#### **Використання результатів**

Отримані результати реалізовані в практиці управління на державному, регіональному та місцевому рівнях, зокрема окремі аспекти дослідження були використаними Департаментом екології та природних ресурсів Закарпатської

обласної військової адміністрації (довідка № 01-116/600 від 20.05.2025 р.); Управлінням туризму та курортів Закарпатської обласної військової адміністрації (довідка № 02/011-25 від 20.05.2025 р.); а також у навчальному процесі ДВНЗ Ужгородський національний університет Міністерства освіти і науки України (довідка № 703//01-14 від 19.05.2025 р.).

### **Оцінка мови та стилю**

Дисертацію написано згідно стилістики наукових робіт та дисертаційних праць із коректним використанням відповідних мовно-стилістичних засобів та синтаксичних конструкцій із чітко впорядкованим зв'язком складових. Стиль викладення матеріалів – науковий, текст дисертації характеризується композиційною структурою, між розділами дисертації як частинами комплексного наукового дослідження прослідковується логічний причиннонаслідковий зв'язок, окремі найбільш важливі дані у структурі тексту репрезентовано за допомогою рисунків та таблиць. Викладені матеріали дисертації характеризуються чіткою предметністю тлумачень, об'єктивністю аналізу, точністю формулювань та аргументацією тверджень. Спосіб подання матеріалів дослідження, наукових положень дисертації, висновків та рекомендацій забезпечують легкість та доступність їх сприйняття.

### **8. Відповідність діючим вимогам щодо оформлення дисертації**

Дисертаційна робота Ариштаєва Андрія Юрійовича на тему: «Ресурсний потенціал розвитку сільських територій в сучасних умовах» є завершеною науковою працею, яка за глибиною проведеного дослідження, його актуальністю, новизною, теоретичним та практичним значенням отриманих результатів, змістом, обсягом та оформленням відповідає вимогам встановленим до дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальність 051 Економіка.

Дисертаційна робота побудована за класичною структурою, складається з анотації українською мовою, анотації англійською мовою, вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Повний обсяг дисертації становить 228 сторінок друкованого тексту. Матеріали дисертації

містять 58 таблиць та 22 рисунка. Список використаних джерел із 188 найменувань розміщено на 20 сторінках, 3 додатки – на 7 сторінках.

За формальними ознаками робота відповідає чинним вимогам, які висуваються до оформлення дисертації Міністерством освіти і науки України.

#### **9. Відповідність змісту дисертації спеціальності, з якої вона подається до захисту**

Дисертація «Ресурсний потенціал розвитку сільських територій в сучасних умовах» повністю відповідає паспорту спеціальності на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка.

#### **10. Зауваження та рекомендації**

В ході написання дисертаційної роботи аспірантом були враховано усі зауваження та рекомендації надані науково-педагогічними працівниками кафедри економіки, підприємництва та торгівлі ДВНЗ «Ужгородський національний університет» в процесі попередніх обговорень роботи під час проміжних, піврічних та річних звітів Здобувача на засіданнях кафедри. Відмічені зауваження та побажання носять суто рекомендаційно-

консультативний характер і в жодній мірі не впливають на загальну позитивну оцінку дисертаційної роботи, а також не зменшують рівнів її наукової новизни та практичної значимості, і відтак не є перешкодою для її подання в спеціалізовану вчену раду для офіційного захисту.

#### **11. Відповідність дисертації вимогам, передбаченим Наказом Міністерства освіти і Науки України «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» № 40 від 12.01.2017р. (зі змінами та доповненнями)**

Дисертаційна робота Ариштаєва А.Ю. на тему: «Ресурсний потенціал розвитку сільських територій в сучасних умовах» повністю відповідає вимогам Наказу Міністерства освіти і Науки України «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» № 40 від 12.01.2017 р. (зі змінами та доповненнями).

**12. Кількість наукових публікацій, повнота опублікування результатів дисертації та особистий внесок здобувача до всіх наукових публікацій, опублікованих співавторами та зарахованих за темою дисертації.**

Основні наукові результати дисертаційної роботи висвітлені у публікаціях та розкривають її основний зміст. Основні положення дисертації, які є особистим доробком автора, опубліковано у восьми наукових працях, серед яких 4 статті у наукових фахових виданнях України, що входять до міжнародних наукометричних баз, 4 публікації в матеріалах наукових конференцій. Загальний обсяг публікацій – 4,8 д. а., з яких особисто здобувачеві належить 2,71 д. а.

***Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації:***

1. Ариштаєв А. Ю., Любка В. В. Економічний потенціал сільських територій Закарпатської та Івано-Франківської областей. *Академічні візії*. 2025.

Вип. 40. С.1-9. DOI: <https://doi.org/10.5281/zenodo.15516891>  
<https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/1909>

**(Наукове фахове видання України)**

*(Здобувачу належить значна роль у формулюванні дизайну дослідження, реалізації його етапів, проведенні аналізу складових економічного потенціалу сільських територій, аналізі бюджетних показників Закарпатської та Івано-Франківської областей (50%), Любка (50%)).*

**КЛЮЧОВІ СЛОВА:** сільські території, Закарпатська обл., Івано-Франківська обл, економічний потенціал, ВВП.

2. Ариштаєв А. Ю., Кормош Н. І. Складові ресурсного потенціалу розвитку сільських територій. *Актуальні проблеми економіки*. 2025. №1. Том 2 (283/2). С. 86-102. DOI: 10.32752/1993-6788-2025-2-283-96-101.

[https://eco-science.net/wp-content/uploads/2025/01/1.25.2.\\_topic\\_Andriy-Arishtayev-Nataliya-Kormosh-96-101.pdf](https://eco-science.net/wp-content/uploads/2025/01/1.25.2._topic_Andriy-Arishtayev-Nataliya-Kormosh-96-101.pdf)

**(Наукове фахове видання України)**

*(Здобувачу належить значна роль у дослідженні складових та виявленні чинників, що визначають ефективність використання ресурсного потенціалу (50%), Кормош (50%).)*

**КЛЮЧОВІ СЛОВА:** ресурсний потенціал, розвиток сільських територій, конкурентоспроможність, складові ресурсного потенціалу, соціально-економічне зростання.

3. Ариштаєв А. Ю., Любка В. В., Марущак С. І. Теоретико-категорійне походження поняття «ресурсний потенціал» в контексті територіальних громад.

*«Бізнес-навігатор».* 2025. Випуск 3 (80). С.85-90.

DOI: <https://doi.org/10.32782/business-navigator.80-14>.

**(Наукове фахове видання України)**

*(Здобувачу належить провідна роль у визначенні ключових характеристик ресурсного потенціалу та окресленні його ролі як базової передумови забезпечення економічного зростання (50%), Любка (25%), Марущак (25%).)*

**КЛЮЧОВІ СЛОВА:** ресурсний потенціал, економічний потенціал, конкуренція, запаси, інфраструктура.

4. Ариштаєв А. Ю., Михайлюк О. Б. Порівняльна характеристика ресурсного потенціалу сільських територій *Актуальні проблеми економіки.* 2025. №3 (283). С. 335-342. DOI: 10.32752/1993-6788-2025-1-285-335-342.

[https://eco-science.net/wp-content/uploads/2025/03/3.25\\_topic Andriy-Arishtayev-Oleh-Mikhailiuk-335-342.pdf](https://eco-science.net/wp-content/uploads/2025/03/3.25_topic_Andriy-Arishtayev-Oleh-Mikhailiuk-335-342.pdf)

**(Наукове фахове видання України)**

*(Здобувачу належить ключова роль у дослідженні відмінностей та особливостей розвитку ресурсного потенціалу Закарпатської області (70%), Михайлюк (30%).)*

**КЛЮЧОВІ СЛОВА:** ресурсний потенціал, розвиток сільських територій, територіальні громади, складові ресурсного потенціалу, соціально-економічне зростання.

*Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації*

5. Ариштаєв А. Ю. Економічний потенціал розвитку сільських територій. Маркетингові технології в умовах євроінтеграційних процесів. Тези доповідей: XIX Міжнародної науково-практичної конференції (19-20 грудня 2024 року), Хмельницький, ХНУ, 2024. 329с., С. 262-263. - 0,11 д.а.

6. Ариштаєв А. Ю., Марущак С.І., Легета Я.П. Етимологія поняття «Ресурсний потенціал» X Міжнародна науково-практична конференція «Society and personality in modern communication discourse: problems and ways of solving them», 10-12 березня 2025 р., Краків, Польща. 2025. 147с. С.67-69. [info@euconf.com](mailto:info@euconf.com). (Здобувачу належить значна роль в обґрунтуванні необхідності розвитку ресурсного потенціалу сільських територій в сучасних умовах (40%), Марущак (20%), Легета (40%)).

7. Герзанич В., Ариштаєв А., Легета Я. Ресурсне забезпечення територіальних громад: акценти в період війни. Сталий розвиток економіки, підприємств та суспільства [Електронний ресурс]: матеріали II Міжнар.наук.практ. конф., Івано-Франківськ, 10-11 квітня 2025 р./ За ред. І. Перезової.

Львів: Видавець Кошовий Б.-П.О. 2025. С. 431-433.  
<https://nung.edu.ua/department/ii-mizhnarodna-naukovo-praktychna-konferentsiyastalyy-rozvytok%20%D0%A1.%20431-433>. (Здобувачу належить значна роль в обґрунтуванні проблемних аспектів розвитку ресурсного потенціалу в період війни (50%), Герзанич (10%), Легета (40%)).

8. Ариштаєв А.Ю. Підходи до дослідження ресурсного потенціалу розвитку сільських територій. Актуальні питання економіки, обліку, фінансів та управління персоналом: зб. матеріалів V Міжнар. наук.-практ. конф.

(м. Ужгород, 14 трав. 2025 р.). Ужгород, 2025. С. 23-25. – 0,2 д.а.

### **13. Результати перевірки роботи на академічний плагіат**

Перевірка дисертаційної роботи проводилася сертифікованою програмою StrikePlagiarism. У ході перевірки дисертації запозичень матеріалу без посилання на відповідне джерело не виявлено. Виявлені за допомогою програми StrikePlagiarism текстові співпадіння (цитування) мають посилання на відповідні

першоджерела, внесені до списку використаної літератури. Запозичення (співпадіння) в тексті не мають ознак плагіату. Подані до захисту наукові матеріали є власним напрацюванням аспіранта, текст дисертації є оригінальним. Робота визнається самостійною та рекомендується бути допущеною до захисту.

Положення дисертації заслухано на засіданні кафедри економіки, підприємництва та торгівлі (протокол № 13 від 19. 05.2025 р.). За результатами засідання ухвалено затвердити позитивний висновок про наукову новизну, теоретичне і практичне значення результатів та рекомендувати до захисту в спеціалізованій вченій раді дисертаційну роботу Ариштаєва Андрія Юрійовича на тему: «Ресурсний потенціал розвитку сільських територій в сучасних умовах» на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка.

Головуючий на засіданні  
к.е.н., доцент, завідувач кафедри  
економіки, підприємництва та торгівлі  
ДВНЗ «УжНУ»

Олександр МОЛНАР

Підпис к.е.н., доц. О.С. Молнара  
засвідчую  
Вчений секретар ДВНЗ «УжНУ»

Олена МЕЛЬНИК

